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Ο Επίσκοπος Ζνεπόλεως Μελέτιος στα εγκαίνια 
της νέας Εθνικής Λέσχης Τύπου του Βουλγαρικού 
Πρακτορείου Ειδήσεων στην Αθήνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Τα εγκαίνια της νέας Εθνικής Λέσχης Τύπου, που θα λειτουργεί 
ως γραφείο του Βουλγαρικού Πρακτορείου Ειδήσεων (BTA), 
πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο στην Αθήνα, 
σηματοδοτώντας την πλήρη παρουσία του εθνικού 
ειδησεογραφικού πρακτορείου της Βουλγαρίας στις 
πρωτεύουσες όλων των γειτονικών χωρών.

Η Αθήνα ήταν ο τελευταίος κρίκος στην αλυσίδα ανάπτυξης του BTA, μετά την 
ίδρυση γραφείων και Εθνικών Λεσχών στα Σκόπια, το Βουκουρέστι, την ‘Αγκυρα 
και το Βελιγράδι.
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Η τελετή πραγματοποιήθηκε ανήμερα της εορτής του Αγίου Κωνσταντίνου 
Κυρίλλου του Φιλοσόφου, μια ημέρα με ιδιαίτερο συμβολισμό για τους δεσμούς 
Βουλγάρων και Ελλήνων.

Τον αγιασμό τέλεσε ο Επίσκοπος Ζνεπόλεως κ. Μελέτιος, πρύτανης της 
Θεολογικής Σχολής «’Αγιος Ιωάννης της Ρίλα» της Σόφιας, ενώ τα εγκαίνια κήρυξε 
ο γενικός διευθυντής της BTA, Κίριλ Βάλτσεφ.
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Στην τελετή παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο πρέσβης της Βουλγαρίας στην Ελλάδα 
Βαλεντίν Ποριάζοφ, ο πρύτανης του Sofia University St. Kliment Ohridski 
καθηγητής Γκεόργκι Βάλτσεφ, ο γενικός διευθυντής της Βουλγαρικής Εθνικής 
Ραδιοφωνίας Μίλεν Μίτεφ, εκπρόσωποι της Βουλγαρικής Εθνικής Τηλεόρασης, η 
διευθύντρια επιχειρήσεων της Nova Broadcasting Group Βιάρα Ανκόβα, καθώς και 
η νέα πρόεδρος του Αθηναϊκού-Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων, ‘Αρια Αγάτσα.

Η ίδρυση της νέας Εθνικής Λέσχης Τύπου και ο ορισμός μόνιμου ανταποκριτή, του 
Ιβάν Λαζάροφ, στην ελληνική πρωτεύουσα, θα διευρύνει περαιτέρω την ανταλλαγή 
της πληροφορίας και της δημοσιογραφικής συνεργασίας μεταξύ των δύο 
πρακτορείων που ξεκίνησε το 2021.

«Έχουμε την ευθύνη να μεταφέρουμε την πραγματικότητα με τρόπο που προάγει 
την αμοιβαία γνώση», τόνισε ο γενικός διευθυντής του ΒΤΑ.

Ο κ. Βάλτσεφ, σημείωσε ακόμη ότι «ένας στους πέντε ξένους φοιτητές σε 
βουλγαρικά πανεπιστήμια είναι Έλληνας», στοιχείο που, όπως είπε, αποδεικνύει το 
βάθος των εκπαιδευτικών και κοινωνικών δεσμών μεταξύ των δύο χωρών.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη συνεργασία του BTA με το Αθηναϊκό-Μακεδονικό 
Πρακτορείο Ειδήσεων (ΑΠΕ-ΜΠΕ) τα τελευταία πέντε χρόνια, καθώς και στη 
συνύπαρξή τους σε ευρωπαϊκούς και διεθνείς οργανισμούς ειδησεογραφικών 
πρακτορείων.

«Πάνω από όλα, Βουλγαρία και Ελλάδα συνδέονται μέσω των ανθρώπων τους και 
αυτή τη σχέση φιλοδοξούμε να ισχυροποιήσουμε και να επεκτείνουμε, μέσω της 
συνεργασίας μας», υπογράμμισε η πρόεδρος του ΑΠΕ-ΜΠΕ, ‘Αρια Αγάτσα.

Η νέα Εθνική Λέσχη Τύπου, 44η στο δίκτυο της BTA εντός και εκτός Βουλγαρίας, 
θα λειτουργεί ως χώρος ενημέρωσης, διαλόγου και πολιτιστικών εκδηλώσεων, 
φιλοξενώντας τόσο βουλγαρικά όσο και ελληνικά μέσα ενημέρωσης με ενδιαφέρον 



για τις διμερείς σχέσεις.
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